

洛阳·城事

更方便,更规范,洛阳民间社会组织管理工作推出新政策

无挂靠单位 四类社会组织可直接登记

□见习记者 潘立阁 通讯员 董诚

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市民政局获悉,我市将开展行业协会商会类、科技类、公益慈善类、城乡社区服务类四类社会组织直接登记试点工作。今后,这四类社会组织在无法找到挂靠单位的前提下,可直接到市民政局进行登记。

今年2月,我市被民政部确认为首批“全国社会组织建设创新示

范区”。该政策是对创新工作的落实,旨在践行服务群众宗旨,简化社会组织登记流程,促进我市社会组织的发展壮大。

市民政局社会组织相关负责人表示,满意服务要和依法登记相结合,放开登记并不意味着降低标准。今后,市民政局还会突出做好社会组织年度检查工作,开展社会组织规范化建设评估,协同相关部门对社会组织进行规范化管理。

同时,社会组织中的行业协会

商会也将面临改革,行业协会商会将与行政机关脱钩,在机构、职能、资产、财务、人员方面实施“五分开”。从今年开始,“五分开”将成为行业协会商会注册成立的前置审批条件。市民政局还下发了《洛阳市民政局关于进一步推进行业协会商会改革与发展的意见》,规定现职公务员不得在行业协会商会兼任领导职务,确需兼任的要严格按照有关规定审批,以进一步落实政社之间的人员分开。

到广东汕尾旅游 我市市民可享优惠

□记者 李砾瑾

本报讯 15日下午,广东省汕尾市旅游局的工作人员来洛进行旅游推介,向我市市民展示了“活力广东,滨海汕尾”的魅力。

对于不少市民来说,对广东的认识恐怕仅停留在广州、深圳、珠海等改革开放前沿城市,而提起汕尾,大家或许比较陌生。为此,汕尾市旅游局的工作人员专门来到我市对汕尾的风光和旅游作推介,真诚邀请市民到汕尾做客。

汕尾依山傍海,曾是中国第一个县级苏维埃政权的诞生地。同时,妈祖文化和佛教文化在这里交相融合,正字戏、西秦戏、白字戏三大稀有剧种在这里得以发展保存。

洛阳晚报记者了解到,汕尾已在去年开通高铁,市民可乘坐高铁直接经深圳到达汕尾。进入该市旅游系统指定的景区、宾馆,市民在平常优惠的基础上还可享受折扣,其中包括汕尾著名的红海湾旅游区、莲花山森林公园等8大景区和10家大中型宾馆。这样的举措,不仅让市民感受到实实在在的方便和实惠,也会促进两地的旅游和贸易的交流。

矿区出意外 国寿理赔90余万元

近日,中国人寿洛阳分公司就一次矿区意外理赔了90余万元。某矿区的一名工人在放炮时,未清除干净产生的炮烟,致使被炮烟熏倒。三名工友前去救助时,发现对方已停止呼吸。不幸的是,三名工友也因缺氧中毒,并导致其中一人从梯子上滚下,头部重伤死亡,另外两人被送往医院抢救。死者所属单位在中国人寿洛阳分公司投保了国寿安心意外伤害保险(A)型和国寿附加绿洲意外费用补偿团体医疗保险,人均保额为45万元,医疗费5万元。经核实后,中国人寿洛阳分公司总计赔偿金额90.3285万元。



弘扬正能量 做最美洛阳人

洛阳师范学院礼仪队：用汗水和微笑演绎青春

■人物简介
姓名：洛阳师范学院礼仪队
最幸福的事儿：认识了一群同甘共苦的姐妹
最遗憾的事儿：得到礼仪专家指导的机会少



队员们正在培训

□记者 王晓丹 文/图

在洛阳师范学院,有这样一支学生队伍,她们以甜美的笑容和热情的服务,向全校师生展现了良好的气质与素养;她们不怕吃苦、团结努力,用实际行动为来宾提供优质的礼仪服务,她们就是洛阳师范学院礼仪队。

在洛阳师范学院舞蹈排练厅,礼仪队的队员们正在进行培训。她们身着蓝色队服,个个身材高挑、面容姣好,举手投足间尽显专业素质。

1993年,洛阳师专礼仪队(洛

阳师范学院礼仪队前身)成立。成立后的礼仪队主要负责学校运动会、重大会议等的接待任务工作。要想成为礼仪队队员,除了形象气质佳外,还要具备普通话演讲脱口秀,熟练演唱经典歌曲等素质。进入礼仪队后,队员们每周都要进行站姿、走姿等训练,还要定期参加彩妆、迎宾等一系列培训。

“当同学们都在休息时,我们不得不踩着8厘米高的高跟鞋进行训练,每次训练长达2个小时;笑的时候要咬着筷子,露出6到8颗牙齿,嘴角上扬15度,一个微笑要坚持

10分钟;最要命的是脚下的高跟鞋,时间长了,钻心的疼痛就会从鞋底传至全身……”第19届礼仪队长翟晓阳说。

礼仪队指导老师李媛媛告诉洛阳晚报记者,这些孩子刚来的时候都很娇气,会抱怨和哭泣,但现在她们学会了包容和协作,变得更加坚强。

近5年来,礼仪队先后参加了世界邮展、中国洛阳牡丹文化节等礼仪服务工作。她们当中走出了中央电视台首席记者范伊然、深圳航空公司“五星空姐”邓美玥等一批优秀人才。

“在礼仪队的日子里,我总是想起身着蓝色盛装的时光,那些生命里不可复制的蓝色记忆,值得一生珍藏。”即将毕业走出学校的翟晓阳说。

■人物心声 进入礼仪队,每个人都有收获。每次参加活动,大家都坚持不懈、团结一致,希望这种精神能传承下去。

■记者感言 青春对每个人来说,都值得回味和珍藏。这些年轻的姑娘们,用汗水和微笑演绎青春。日后,她们定会成为新一代文明礼仪的传递者。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万 洛阳社区 洛阳人的网上家园 时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐